

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett a név szerinti szavazással egyetértett.

L a s s u Tamás:

Szeretnék javaslatot tenni.

L e s z k o v s z k i Tibor:

Nem lehet, nincs aki befogadhassa, mert bizottsági előterjesztés.

D r. B a r i c z a Sarolta:

Nem lehet, hogy az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság most rendkívüli ülést hívjon össze?

L e s z k o v s z k i Tibor:

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 11 tagú, a többség - 6 képviselő - jelen van. A hat jelenlévő tag döntse el, hogy vállalja-e azt, hogy tart egy rendkívüli ülést!

C s ő v á r i János:

Én nem hívom össze a bizottságot. Volt egy rendkívüli és egy rendes ülésünk. Borzasztó dolognak tartom, hogy a képviselő-testületi ülést "cincáljuk szét". Polgármester úr eljöhett volna a bizottsági ülésre.

L e s z k o v s z k i Tibor:

Zárom a vitát.

Aki az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatát elfogadja, kérem szavazzon.

Dr. Baricza Sarolta:			tartózkodom
Bátor Antal:	igen		
Csővári János:	igen		
Dr. Dancsó Mária Éva:	igen		
Domokos István:	igen		
Fakász Tamás:	igen		
Fazekas István:		nem	
JáNBor Attila:			tartózkodom
Katona Csaba:	igen		
Lassu Tamás:	igen		
Leszkovszki Tibor:		nem	
Sajtos János:	igen		
Surányi Pál:	igen		
Dr. Szabó Gyula:	igen		
Dr. Szőke László:	igen		
Törzsök Károly:		nem	
Vámosi Tibor:			tartózkodom

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 3 nem szavazattal 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

124/2001. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 7/2001(III.7.) sz. önkormányzati rendelet 10. sz. mellékletének 13. sorában elkülönített 15 millió forintot a szervezetek támogatására, melyet a határozat mellékletét képező kimutatás szerint szervezetek és személyek számára - meghatározott rendezvényre, illetve célra - a kimutatás szerinti konkrét összeghatárokig a Pénzügyi és Gazdálkodási Iroda finanszírozási tervének megfelelően engedélyezi.

A Képviselő-testület felhívja a támogatásban részesülők figyelmét, hogy a kapott pénzeszközökről legkésőbb 2002. január 30-áig kötelesek elszámolni. A támogatottakkal a polgármester megállapodást köt, mely szerint a támogatási összeg kizárólag a megjelölt célra használható fel, a támogatottnak nem lehet köztartozása.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy jelen határozatát az érdekeltekkel közölje, illetve a határozatban foglaltaknak a költségvetési rendeletben való nyomon követéséről gondoskodjanak.

Határidő: a támogatásban részesülők értesítésére: 2001. május 15.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester,
dr. Fekete Antal János jegyző

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv melléklete)

Fakász Tamás kiment, létszám: 16 fő

27. Elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozat kérése

116.

Leszkovszki Tibor:

A bizottsági állásfoglalások ismertetését kérem.

Fazekas István:

A bizottság 8 igen szavazattal a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Lassú Tamás:

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot 10 igen szavazattal javasolja elfogadásra.

Leszkovszki Tibor:

Kérdése van-e valakinek? Vélemény, észrevétel?

Ha nincs, két bizottság támogatásával, aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem szavazzon!

A Képviselő-testület 16 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

125/2001. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete Várpalota Város Önkormányzata nevében Borzási László képviselőjében eljáró Dr. Szikora Márta ügyvéd kérelmére, a várpalotai 10631/8 hrsz-ú osztatlan közös tulajdonban lévő Borzási László 1170/8021 tulajdoni illetőségét képező ingatlanrész elővásárlási jogáról lemond.

Határidő: a határozat megküldésére: 2001. május 15.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester

Leszkovszki Tibor:

Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy hétfőn tárgyaltam az ÉDÁSZ Győri Igazgatóságán a vezérigazgatóval, két téma volt napirenden. Az egyik, hogy ismét felajánlották közös fejlesztésként újabb gázmotor telepítésének lehetőségét a Fűtőműhöz, természetesen kölcsönös feltételek alapján. A részletek kimunkálása után a Képviselő-testület elé hozom az anyagot tájékoztatásul, a szakértők, az ottani Felügyelő Bizottság bevonásával kell egy végleges álláspontot kialakítani.

A TÖOSZ, akinek tagja vagyunk, kérdezte, hogy kívánjuk-e, hogy a nevünkben is eljárjon. Az elnök, Dióssy László tárgyalta Günsztler úrral, aki az Áramszolgáltatók Egyesületének elnöke. Van egy bírósági folyamat soron, emellett a Pénzügyminisztérium, a Gazdasági Minisztérium, TÖOSZ, ezen kívüli önkormányzatok képviselői tárgyalnak, ahogy a bíróság is döntött, egyedi önkormányzati rendelettel villanyoszlop által elfoglalt közterületre díjat kivetni nem lehet. A másik, amit vitatnak, hogy a 2001. február 24 vagy 25-ei alkotmánybírósági határozat után telepített oszlopokra vonatkozik vagy az 1902-ben lerakottra is. A ketten aláírt sajtóközlemény és az önkormányzatokhoz még el nem juttatott dokumentum is azt tartalmazza, hogy nem javasolják önkormányzatunként külön-külön a peres eljárást, együttes megállapodás lesz, országosan megállapított közterület-használati díj, ez két variációs. Ha egy viszonylag relatív alacsony díj, akkor rányomhatják a szolgáltatóra, hogy nyelje el a költségein belül, de ha az az érték érvényesül, hogy 15eFt oszloponként, akkor nagy valószínűséggel a fogyasztói ár emelkedésével kerülnek az igények kielégítésre. De jönnek az ellentételek - ami nálunk is igaz, - hogy reklámtábla, a televíziós hálózat kábelozása, annak sem annyi lesz a bérleti díja.

Az elmúlt testületi ülésen visszavonásra került a szerkesztőbizottság választása a Várpalotai Újsághoz című napirendi pont, 18-án kaptam meg Dr. Szabó Pál Csaba ügyvezető úrtól azt a tényközlő levelet, hogy kistérségivé vált az újság, előterjesztés készül belőle, a következő testületi ülésre ide kerül.

Amit két évvel ezelőtt elkezdtünk, hogy közösen lépünk fel a lőtér használatért az érintett önkormányzatoknak visszajuttatott 6% magasabb legyen, mi kezdeményeztük a 25%-ot. Pál Béla megküldte az országgyűlési határozat-

tervezetet és a közös munka eredményeként valószínű még a nyári időszak előtt az Országgyűlés dönt, 15% lesz, amit az önkormányzatoknak juttatnak. Ez azt jelenti, hogy az eddigi 200eFt helyett 500eFt lesz alkalmanként.

Az Inotai Részönkormányzat hozott egy testületre vonatkozó határozatot, kérem Sajtós képviselő urat ismertesse.

Sajtós János:

"Várpalota Inota városrész Önkormányzó testülete feltétlen szükségesnek ítéli az Inota városrész területén szolgálatot teljesítő körzeti megbízott rendőr részére szolgálati lakás biztosítását. Felkéri a Polgármestert az említett lakásvásárláshoz szükséges intézkedések megtételére."

Leszkovszki Tibor:

Rövidebb megoldás az, hogy akceptálja a Képviselő-testület az Inotai Részönkormányzat kérését és van egy határozat-tervezet javaslatunk, amit összeállítottunk a hivatal illetékeseivel, ez olvasom: "Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az Inotai Részönkormányzó testület 12/2001(IV.19.) sz. döntését támogatva elhatározza, hogy a 2001. évi költségvetésben a lakásvásárlásraFt-ot különít el, mely összeg az Inota városrészben szolgálatot teljesítő körzeti megbízott rendőr kizárólagos elhelyezését célzó lakás megvásárlását szolgálná. A körzeti megbízott szolgálati jogviszonya megszűnését követő 60 napon belül a bérbeadónak köteles a lakást rendeltetésszerű állapotban visszaadni. A bérbeadáshoz minden esetben Várpalota Város rendőrkapitányának írásbeli egyetértése szükséges." Vagy ezt elfogadja a Képviselő-testület egy összeg meghatározásával, vagy előterjesztés készül következő testületi ülésre.

Sajtós János:

Nagyon nagy szükség lenne egy körzeti megbízottra Inotán.

Leszkovszki Tibor:

Javaslom, hogy vásárlásra és felújításra 4 millió forint legyen maximum. Aki ezt elfogadja, kérem szavazzon!

A Képviselő-testület 16 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

126/2001. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az Inotai Részönkormányzó Testület 12/2001. (IV.19.) számú döntését támogatva elhatározza, hogy a 2001. évi költségvetésben lakásvásárlásra és felújításra 4 millió Ft-ot különít el, mely összeg az Inota városrészben szolgálatot teljesítő körzeti megbízott rendőr kizárólagos elhelyezését célzó lakás megvásárlását szolgálná.

A 4 mFt fedezetűl a lakásértékesítésből befolyt bevételt jelöli meg.

A körzeti megbízott a szolgálati jogviszonya megszűnését követő 60 napon belül a bérbeadónak köteles a lakást rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban visszaadni.

A bérbeadáshoz minden esetben Várpalota város rendőrkapitányának írásbeli egyetértése szükséges.

Határidő: az eladó lakások függvényében

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester

Leszkovszki Tibor:

Ma a zárszámadást elfogadtuk. Nem lesz egyszerű feladat, de a májusi testületi ülésre elkészítjük a költségvetési rendelet módosítás tervezetét. A hivatal szakértőivel több alternatívát fogunk letenni abban a vonatkozásban, hogy most, a zárszámadásnál elfogadott rovaton 286.789eFt rendeltetése mi legyen. Ne hitegessük magunkat azzal, hogy sok pénzünk van, május végén tegyük helyre a dolgokat.

2001. júniusában egy olasz gépesített lövészdandár jön 2000 fővel egész hónapra. A június 6-10. között megrendezendő VI. VÁR EXPO-n a pénteki és a szombati nap olasz nap lesz. Az olaszok kiemelten kértek helybiztosítást, így a sportcsarnok galériáját kapták meg. A katonák mint vendégek vesznek részt, de 16-án egész napos programot szervez a katonaság.

A LIDL Élelmiszerlánc képviselője közölte, hogy "gazdasági számításaink alapján az Önök által felajánlott 10eFt/m² eladási árat egyenlőre nem áll módunkban teljesíteni, ezért a beruházás a jelenlegi koncepciónkban sajnálatos módon nem valósulhat meg, ezen indokot figyelembe véve cégünk más lehetőségeket is meg kíván vizsgálni a régióban mielőtt végleges vászrt adnánk a fent említett ingatlanra."

Gavallér Tamás a Képviselő-testület 37/2001.(II.22) sz. határozatában foglaltakat elfogadja. Ügyfele kéri az ügyvéd úrnak a határozat alapján az adásvételi szerződés előkészítését, továbbá egyeztetés kér arra nézve, hogy a Képviselő-testület határozatában szereplő új bejárat kialakítási munkálatai kellő időben elkészülhessenek, illetve ezen munkálatok konkrétan mit jelentenek, a beruházások mit takarnak.

Megküldték a tételes jelentést az MHSZ lőtér bérlői mit tettek és mik a terveik, és az őrzés-védelem is megszervezett.

A majálissal kapcsolatban egyeztetés történt a szolgáltatókkal, a vállalkozások vezetőivel. Ingyenes buszjárat indul a Főtérről, igény szerint oda-vissza. A műsorról a KHSZI, a feltételrendszerről a Városgondnokság gondoskodik.

Átadom a szót Bátor alpolgármester úrnak.

Bátor Antal:

Köszönöm. Múlt hét szerdán voltunk Gyapay képviselő úrral a Pénzügyminisztériumban Mohos András államtitkár-helyettes úrnál, aki a 3. variációt juttatta el hozzánk. Két óras megbeszélés folyt, úgy váltunk el, hogy megkérdezték, mit tudnánk elfogadni. Én azt mondtam, hogy számunkra legrosszabb az, hogy a 3. variáció 50%-a, 106 millió Ft/év. Abban maradtunk, hogy az államtitkár úrral egyeztetnek és küldik az álláspontjukat. Nem probléma, hogy nem írtuk alá, mert Tés ugyan aláírta, de nem küldte el, Öskü akkor hozta. Utána Domokos és

Gyapay képviselő urakkal elmentünk Boross Péter elnök úrhoz, elmondtuk az eddig tárgyalási eredményeket és kértük, hogy valamilyen módon segítsen. Az volt a kérése, hogy a települések javaslatát írjuk meg, arról az összegekről, amit fel tudunk vállalni a visszafizetés kezdetekor. Jövő héten megfogalmazzuk amit kell és a rendkívüli testületi ülésre szeretnénk a tájékoztatást a megfogalmazásról behozni és elküldenénk egy ilyen tartalmú kérelmet az elnök úrnak. Elmondtam, hogy a következő évtizedben az Ipari Park indulásával jobban tudnánk fizetni, 5-10 év múlva onnan már adóbevétel származik. Most már tisztában vagyunk azzal, hogy a döntéseknél kinek milyen jogosultsága van. Azt mondta a Boross úr, hogy amennyit tudunk fizetni, írjuk be és ő megpróbál segíteni.

Leszkovszki Tibor:

Bátor úr továbbra is javasolja a Képviselő-testületnek fenntartani azt a határozatot, mely szerint amíg eredményre nem vezető tárgyalások nincsenek, a harmadik változatot, a szerződésmódosítást nem írhatom alá?

Bátor Antal:

Igen.

Leszkovszki Tibor:

Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon!

A Képviselő-testület 16 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

127/2001. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a japán hitellel összefüggő költségvetési tartozás törlesztésének időbeni és összegszerű ütemezésére vonatkozó 3. számú ajánlat szerinti, a Pénzügyminisztérium és az Önkormányzat között 1995. március 31-én létrejött és többször módosított kölcsönszerződés módosítását tartalmazó megállapodás aláírását - amíg nem vezetnek a tárgyalások eredményre - nem engedélyezi.

Határidő: a határozat megküldésére: 2001. május 15.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester

Leszkovszki Tibor:

Átadom a szót Lassu Tamás képviselő úrnak.

Lassu Tamás:

Köszönöm, egy bejelentést szeretnék tenni a 130.sz. előterjesztéssel kapcsolatban, mert aki ismer engem, azt tudja, hogy a békétlenséget nem szeretem. Megköszönve a felajánlóknak a segítséget, megpróbálunk egy utolsó egyezséget kötni a DSE Unió és a Várpalotai Bányász Sportkör között. Azt szeretném közölni, hogy amíg az egyezés meg nem születik, addig a VBSK kézilabda szakosztály nem vesz fel összeget a támogatásból.

Leszkovszki Tibor:

Azért szavaztam ellene, mert egy összeg szerepel. Ezen elnöki nyilatkozat alapján a 4,9 Mft-ból egy fillért nem utalhatok. Kérem, hogy nevezze meg képviselő úr, hogy a 4,9 millió forintból mennyi a kézilabdáé. Írásbeli nyilatkozat legyen a Pénzügyi Irodán.

Dr. Fekete Antal János:

Tegnap elmentem a Földhivatalban az ügyben, hogy a várpalotai térképeken még mindig a régi utcanevek szerepelnek. A hivatalvezető-helyettessel abban maradtunk, hogy újra indítjuk az eljárást és akkor kiderül, hogy hol akadt el ez az ügy, rövid időn belül megpróbálják rendezni.


Tavaszi né Engi Marianna:

6 vállalkozás jelezte, hogy részt kíván venni a wolfsbergi kiállításon, Várpalotát a helyi expo szervezői mutatják be.


Leszkovszki Tibor:

Köszönöm. Amennyiben nincs több bejelenteni való, a nyilvános ülést 16.45-kor bezárom, 10 perc szünet után zárt üléssel folytatjuk a munkát.

K.m.f.


Leszkovszki Tibor
polgármester




Dr. Fekete Antal János
jegyző